
Nedělníček z 30.8. 2020       -      22. neděle v mezidobí  
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Jer 20,7-9;  

Řím 12,1-2;  

Mt 16,21-27 

 

 

Bože, v tobě je plnost všeho dobra; vlož do našich srdcí 

lásku k tvému jménu, rozmnož naši oddanost k tobě a 

posiluj naši vytrvalost, ať v nás roste a trvá vše dobré.  
 

Ž 63 Má duše po tobě žízní,Hospodine,Bože můj 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 31.8.      
Úterý 1.9. 8:45     
Středa 2.9.      

Čtvrtek 3.9.   18:00 18:00  

Pátek 4.9. 17:00 18:00   18:00 

Sobota 5.9.      

Neděle 6.9. 9:15 8:00 8:00 9:15 10:30 
 

Dnes: *Děti se těší na mši svatou, která je spojená s žehnáním 

aktovek, a aby toho nebylo málo, začnou se děti vydávat na 

celoroční cestu jako udatní rytíři a krásné princezny  (nejen 

v Krásensku) pomocí kartiček, které budou o nedělích 

dostávat. Na jejich rubu je část obrázku. Z každých 9 po sobě 

jdoucích nedělí vznikne celý obrázek. Dnes dostanou první 

předlohu. http://download2.katechetiolomouc.cz/prechodne-

a-nezaraditelne/metodiky-nedele/METODIKA.pdf  - zde je metodika pro rodiče a kněze. 

*Ve Studnicích oslaví svého patrona; poustevníka a opata sv. Jiljí, při mši sv. výjimečně až 

v 10:30. Pochopitelně platí i pozvání na hodové atrakce . 

*V kostelích je k rozebrání nové vydání časopisu Milujte se. 

V týdnu: Končí už prázdniny, postupně se dolaďují i časy bohoslužeb – dle rozpisu   

PO *děti si užívají poslední den prázdnin a vyučující finišují k zítřku 

ČT *Dopoledne v kostele Krásensku a v Ruprechtově proběhne okresní požární 

bezpečnostní kontrola; je třeba provést proškolení a zapsání pověřených osob. 

*Ve Studnicích odpoledne pokračují práce na „zkulturnění“ zahrady; pomoc vítaná.  

PÁ Návštěvy nemocných o prvním pátku v září od 9:30 v Podomí a odpoledne ve 

Studnicích. Pokud víte o někom z našich farností, pro koho by byla vhodná návštěvu kněze 

– dejte mi prosím vědět. Díky o.Radomír 

SO *Krásenské guláš - 5 .ročník vaření kotlíkového g. v areálu za Rychtou. Zahájení 12h, 

degustace, program pro děti, cimbálka, DJ a v 17h vyhlášení výsledků. Vstup zdarma. 
 

Příští neděle: 23. neděle v mezidobí 

*Pouť v Protivanově  k Narození Panny Marie; mše sv. zřejmě v 8:00 a v 11:00 
 

V Drahanech 
*Včera odpoledne proběhl farní den i jako oslava narozenin o.Vincence. Všem díky za 
pomoc organizaci i účast – byť počasí moc nepřálo. 
*Práce na opravě a zkrášlení dveří hlavního i bočního vstupu do kostela budou ukončeny 
v pondělí. Pán Bůh zaplať za příspěvky na opravy. 

http://download2.katechetiolomouc.cz/prechodne-a-nezaraditelne/metodiky-nedele/METODIKA.pdf
http://download2.katechetiolomouc.cz/prechodne-a-nezaraditelne/metodiky-nedele/METODIKA.pdf


Výuka náboženství 
Prozatím nebude umožněna výuka v Rozstání kvůli koronaviru. V Drahanech se ještě 
nepodařilo domluvit – snad se to podaří v pondělí; bude-li zájem. 

Navržené termíny: 1.+2.ročník v pátek 11:30 – 12:15,  
příprava k 1.sv.přijímání středa 12:35 – 13:20,  
část 4.+5. středa 13:20 – 14:00.  
2.stupeň čtvrtek 15:05 – 15:50. Přihlášky budou ve škole. 
Zahájení výuky bude 16.září.   

 
 

Příprava na biřmování se v krásenské farnosti zahájí ve 2.polovině září. 
 

 Vystoupení uměleckého vojenského souboru Ondráš 
Duchovní služba AČR  zve na představení „Taneční miniatury“ které se 
koná v Pastoračním centru DS AČR v Lulči 4.9. v 17h. Vstup zdarma 
 

Videa pro děti na YOUTUBE - Vlčí doupě 
 

Krátká videa k nedělním evangeliím i soutěžní videa mohou posloužit 
jako podněty k práci s dětmi ve farnostech i rodinách. P.Mgr.Roman Vlk. 
 

Centrum pro mládež nabízí pro aktivní mladé lidi Kurz Animátor.  
Koná se v Rajnochovicích, kde se mladí budou vzdělávat a formovat ke službě svým 
vrstevníkůmve farnostech. Povedeme mladé k tomu, aby zažili opravdové společenství, 
prohloubili svůj duchovní život a osvojili si potřebné kompetence pro práci s dětmi a 
mládeží. Podmínkou pro přihlášení do kurzu je minimální věk 16 let, doporučení kněze, 
který potvrdí, že zapojí žadatele do pastoračních aktivit ve farnosti nebo děkanátu a také 
svého kandidáta finančně podpoří. Kurz je dvouletý, kdy v každém roce mladí přijedou na 
pět víkendů a po prvním roce na týdenní soustředění. Přihlášky pošlete do 30. 9. 2020.  P. 
Petr Bulvas, biskupský delegát pro pastoraci. Přihláška je k dispozici u mne – o.Radomír 
 

Skrze Hanou výše k Bohu blíže – mše sv. pod širou oblohou v 1300m.n.m. ve 14:30 
Pozvání na pouť k P.Marii Bolestné v sobotu 12.9.2020 na Vřesovou studánku u 
Červenohorského sedla lze cyklisticky usnadnit při návratu vlakem až do Nezamyslic a 
pak na kole přes Vyškov a Ruprechtov. Zatím se mi téměř nikdo nehlásí. Odj. z Krásenska 
je v 8:00. Lze přijet autem až na ČH Sedlo. Více na plakátu či osobně. o.Radomír 
 

Rakouský Dachstein – pozvání na ferraty 
S malou skupinou přátel jedeme trochu rozhýbat tělo. Tímto zvu ty, kdo mají čas, chuť a 
už nějakou zkušenost. Odj. v pátek 18.9. odpoledne, nocleh v přírodě, v sobotu ferrata a 
návrat cca ve 21h. Zatím jsme 4 v mém 7mi místném autě, ale mohou být i 2 auta. o.Rad. 
 

Úmysly mší svatých 
S překvapením pozoruji, že je v tomto kraji problém s doceněním duchovní síly mše sv.  
Dosud jsem na předchozích působištích často musel i odmítat či hledat prostor pro odslou-
žení mše svaté. Například jejich přidáváním o svátcích, kdy bylo vhodné mít i 2 mše sv. 
Přitom nemusíme prosit jen za zemřelou rodinu (vždy by tam měli být vzpomenuti i živí), 
lze prosit i za ty, kteří potřebují pomoc a do kostela třeba nechodí, za spolupracovníky 
sousedy, za budoucího partnera, za přijetí Boží vůle apod. Za požehnání pro hasiče, obec, 
firmu, při nástupu do školy, zaměstnání, v životních zkouškách, stresech, za pozůstalé, za 
tragicky zemřelé z obce, za odpuštění křivd z minulosti (válka, rodinné spory apod.). Za to 
co nás v rodině trápí. Jedná-li se o citlivou, soukromou věc – stačí uvést: „na úmysl dárce“. 
Bývají i na poděkování za roky života, manželství, dokončenou stavbu, studium ,… 
Jako kněz sloužím denně i bez úmyslu z farnosti – mám intenci např. z poutních míst, kde 
je nestačí odsloužit, ale vnímám, že jsem knězem pro vás a ne pro lidi, které vůbec neznám 
 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz, o.Radomír 731 626 515, Krásensko 72 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz

